



Nr sprawy: RIR.271.10.2023

Gołcza, 7 sierpnia 2023 r.

Dotyczy postępowania pn.
„Utylizacja wyrobów zawierających azbest z terenu Gminy Gołcza”

WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ NR 1

Gmina Gołcza, działając na podstawie art. 284 ust. 1, 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2022 r. poz. 1710 z późn. zm.) w związku z nadesłanymi pytaniami udziela następujących wyjaśnień:

Pytanie 1: Jak należy rozumieć przy wykonaniu usługi odbioru azbestu z posesji pozostawienie 30% zabezpieczenia na zabezpieczenie roszczeń z tytułu rękojmi za wady? Czy jest zasadne? (zapis w rozdz. 16 pkt. 7 SWZ).

Odpowiedź:

W wyniku oczywistej omyłki Zamawiający umieścił błędny zapis w rozdziale 16 pkt. 7 SWZ. Zgodnie z powyższym dokonano zmiany tj. *„Zwrot zabezpieczenia należytego wykonania umowy nastąpi w terminie 30 dni od dnia wykonania zamówienia i uznania przez Zamawiającego za należyte wykonane”*, zgodnie z istotnymi postanowieniami umowy (załącznik nr 2 do SWZ - § 11 ust. 4).

Pytanie 2: Czy Zamawiający dopuszcza możliwość usunięcia zapisów wskazanych w par. 7 załącznika nr 2 do SWZ Istotne Postanowienia Umowy podczas zawierania Umowy?

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza zmiany w tym zakresie.

Pytanie 3: Czy niespełnienie punktu 12 Oferty (Formularza Ofertowego - załącznika nr 3 do SWZ) spowoduje odrzucenie oferty?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza zmianę w tym zakresie poprzez usunięcie pkt. 12 Formularza Ofertowego – (załącznik nr 3 do SWZ).

W związku z powyższym Zamawiający dokonuje następującej modyfikacji treści SWZ.

MODYFIKACJA TREŚCI SWZ NR 1

Działając na podstawie art. 286 ust. 1 i 7 ustawy Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2022 roku poz. 1710 z późn. zm.), Zamawiający dokonuje następującej modyfikacji treści SWZ:

Modyfikuje się treść rozdziału 16 ust. 7 SWZ, który otrzymuje brzmienie:

Zwrot zabezpieczenia należytego wykonania umowy nastąpi w terminie 30 dni od dnia wykonania zamówienia i uznania przez Zamawiającego za należyte wykonane.

Zmienia się treść załącznika nr 3 do SWZ – formularz ofertowy (aktualizacja).

Załącznikiem do udzielonych odpowiedzi jest zaktualizowany Formularz Ofertowy - załącznik nr 3 do SWZ (AKTUALIZACJA).



Jednocześnie Zamawiający informuje, iż powyższe pytania i odpowiedzi do SWZ, stanowią jej integralną część, a przy tym z uwagi na ich zakres i charakter oraz termin udzielenia nie wpływają na konieczność przedłużenia terminu składania ofert. Dlatego też, Zamawiający zawiadamia, iż terminy składania i otwarcia ofert nie ulegają zmianie, jak również godziny oraz miejsce składania i otwarcia ofert pozostają bez zmian.

/-/ Tomasz Błaut Zastępca Wójta Gminy Gołcza
Podpisano kwalifikowanym podpisem elektronicznym